



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA
Broj: 02-02-42/07
Sarajevo, 14. 02. 2007. godine

Z A P I S N I K
KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE održane 25. siječnja i
14. veljače 2007. godine

Sjednica je počela u 10.20h.

Sjednicom je do izbora novoga predsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije BiH predsjedao Slavko Matić, dosadašnji predsjedatelj Doma naroda.

Predsjedatelj je pozdravio novoizabrane izaslanike i čestitao im na izboru.

Posebice je pozdravio aktualne dopredsjednike Federacije BiH Šahbaza Džihanovića i Desnicu Radivojevića, premijera Vlade Federacije BiH Ahmeta Hadžipašića, zamjenika premijera Gavrila Grahovca, ministre u Vladi Federacije BiH, članove Središnjega izbornoga povjerenstva Bosne i Hercegovine, predstavnike međunarodne zajednice i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da se prema Amandmanu XXXIII. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sastoji od po 17 izaslanika iz reda svakoga konstitutivnog naroda i sedam izaslanika iz reda ostalih.

Obavijestio je izaslanike da je Središnje izorno povjerenstvo BiH dodijelilo mandat za 52 izaslanika, i to 17 iz reda hrvatskoga naroda, 17 iz reda bošnjačkoga naroda, 14 iz reda srpskoga naroda i četiri iz reda ostalih.

Potom je pozvao Stjepana Mikića, predsjednika Središnjega izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine, da izaslanicima podijeli uvjerenja o verifikaciji mandata.

Stjepan Mikić je u ime Središnjega izbornog povjerenstva konstatirao da je u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz kantonalnih skupština izabrano 52 izaslanika, i to 17 iz reda hrvatskoga naroda, 17 iz reda bošnjačkoga naroda, 14 iz reda srpskoga naroda i četiri iz reda ostalih.

Istakao je da se preostala tri izaslanika iz reda srpskoga naroda ne mogu izabrati dok se ne izmijeni Ustav Federacije Bosne i Hercegovine i Izborni zakon Bosne i Hercegovine, a da će se preostala tri izaslanika iz reda ostalih uskoro izabrati.

Potom je čestitao izaslanicima na izboru i zaželio im uspješan rad u mandatu.

Ukratko je objasnio i proceduru izbora izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Nakon toga su podijeljena uvjerenja o verifikaciji mandata.

Poslije podjele uvjerenja predsjedatelj je obavijestio izaslanike da prema članku 6. Poslovnika o radu Doma naroda sazivanje prve sjednice vrši predsjedatelj prethodnoga saziva Doma naroda i predsjedna sjednicom do izbora novoga predsjedatelja.

Predsjedatelj je potom dao stanku u trajanju od 30 minuta kako bi se konstituirali klubovi naroda i pripremili prijedlozi za privremena radna tijela, Privremeno mandatno-imunitetsko povjerenstvo i Privremeno povjerenstvo za izbor i imenovanja, prijedlozi za rukovodstvo Doma, predsjednika i dopredsjednike Federacije BiH i prijedlozi kandidacijskih listi za izbor izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Također je predložio da se u dnevni red Konstituirajuće sjednice uvrsti Prijedlog odluke o privremenome financiranju Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - ožujak 2007. godine.

* * *

Nakon stanke predsjedatelj je pozvao izaslanike da se očituju o prijedlogu za uvrštenje Prijedloga odluke u dnevni red i konstatirao da su izaslanici jednoglasno prihvatili da se Prijedlog ove odluke uvrsti kao peta točka u dnevnome redu Konstituirajuće sjednice.

Potom je otvorena rasprava o predloženome dnevnom redu.

Velimir Kunić je u ime Kluba izaslanika srpskoga naroda predložio da se iz predloženoga dnevnog reda izbace toč. 5., 6. i 7. što se odnose na izbor rukovodstva Doma, predsjednika i dopredsjednika Federacije BiH i izbor izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj je istakao da nema potrebe za izbacivanje ovih točki, jer se Konstituirajuća sjednica nakon donošenja Odluke o privremenom financiranju Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - ožujak 2007. godine može prekinuti i nastaviti kad se za to steknu uvjeti.

Potom je predsjedatelj stavio na glasovanje predloženi dnevni red i na temelju rezultata glasovanja konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, jednoglasno, s 51 glasom, usvojio slijedeći

D N E V N I R E D

1. Izbor Privremenoga mandatno-imunitetskoga povjerenstva Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
2. Izvješće Privremenoga mandatno-imunitetskoga povjerenstva,
3. Davanje zakletve,
4. Izbor Privremenoga povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
5. Prijedlog odluke o privremenome financiranju Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - ožujak 2007. godine,
6. Izbor predsjedatelja i dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
7. Prijedlog kandidata za predsjednika i dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine,
8. Izbor izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

1. **Izbor Privremenoga mandatno-imunitetskoga povjerenstva Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Predsjedatelj je obavijestio izaslanike da je za verifikaciju mandata izaslanika u Domu naroda potrebno izabrati Privremeno mandatno-imunitetsko povjerenstvo.

Potom je pročitao imena kandidata koje su predložili klubovi izaslanika, i to:

Isak Ramo i **Mekić Asim** iz reda bošnjačkoga naroda,
Anto Bilić i **Nada Čulap** iz reda hrvatskoga naroda,
Mladen Lonić i **Daliborka Milović** iz reda srpskoga naroda i
Igor Rajner iz reda ostalih.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH jednoglasno s 51 glasom izabrao Privremeno mandatno-imunitetsko povjerenstvo u predloženoj sastavu.

Potom se Povjerenstvo izdvojilo i pripremilo Izvješće.

2. Izvješće Privremenoga mandatno-imunitetskog povjerenstva

Uime Povjerenstva Izvješće je obrazložio Igor Rajner, predsjednik Povjerenstva, i predložio Domu naroda da verificira mandat za 52 izaslanika koji su prihvatili mandat. Također je konstatirao da za puni sastav Doma naroda nedostaje još šest izaslanika i to tri iz reda srpskoga naroda i tri iz reda ostalih.

Potom je pročitao imena izaslanika i predložio da im se verificiraju mandati.

U raspravi su sudjelovali Mira Ljubijankić, Velimir Kunić i Jasenko Tufekčić.

S obzirom da je Mira Ljubijankić predložila Zaključak koji je pročitala, predsjedatelj ga je stavio na glasovanje i konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH jednoglasno s 52 glasa usvojio slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Pokreće se Inicijativa za stvaranje ustavnoga i zakonskoga temelja za izbor nedostajućih izaslanika u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.
2. Zadužuje se rukovodstvo Doma naroda da vodi ovu inicijativu i, u koordinaciji s rukovodstvom Zastupničkoga doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, u najkraćem roku predloži rješenja.

Potom je predsjedatelj stavio na glasovanje Izvješće Privremenoga mandatno-imunitetskoga povjerenstva i konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH jednoglasno s 52 glasa usvojio ovo Izvješće i time verificirao mandat za 52 izaslanika u Domu naroda.

3. Davanje zakletve

Predsjedatelj je pozvao izaslanike kojima je verificiran mandat da daju zakletvu, što su izaslanici i učinili.

4. Izbor Privremenoga povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da je potrebno izabrati Privremeno povjerenstvo za izbor i imenovanja kako bi se izvršio izbor predsjedatelja i

dva dopredsjedatelja Doma naroda i pročitao imena kandidata koje su predložili klubovi izaslanika, i to:

Sead Čaušević i Zaim Imamović - Kaze iz reda bošnjačkoga naroda,

Drago Puzigaća i Miro Lazović iz reda srpskoga naroda,
Željko Asić i Pero Jukić - Pop iz reda hrvatskoga naroda i
Muharem Serbezovski iz reda ostalih.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH jednoglasno s 50 glasova usvojio ovaj prijedlog i izabrao Privremeno povjerenstvo za izbor i imenovanja.

Predsjedatelj je pozvao članove Povjerenstva da što prije održe sjednicu i prešao na slijedeću točku dnevnoga reda.

5. Prijedlog odluke o privremenome financiranju Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - ožujak 2007. godine

Prijedlog odluke je utvrdila Vlada Federacije BiH i dostavila je Parlamentu Federacije BiH radi razmatranja i donošenja.

Zastupnički je dom Parlamenta Federacije BiH na 1. izvanrednoj sjednici održanoj 4.1.2007. godine usvojio Prijedlog ove odluke u tekstu kako je predložila Vlada Federacije BiH.

Prije obrazloženja Prijedloga odluke za riječ se javio premijer Ahmet Hadžipašić, koji je čestitao novoizabranim izaslanicima i zaželio im uspješan rad.

Prijedlog odluke je obrazložio Dragan Vrankić, federalni ministar financija.

U raspravi su sudjelovali: Svetozar Pudarić, Jasenko Tufekčić predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda, Velimir Kunić i Josip Perić, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskoga naroda.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH jednoglasno s 51 glasom usvojio Prijedlog odluke o privremenome financiranju Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - ožujak 2007. godine.

* * *

Nakon toga predsjedatelj je izjavio kako je na temelju mišljenja sa sjednica klubova zaključio da se nisu stekli uvjeti za nastavak Konstituirajuće sjednice, pa je pozvao predsjednike klubova, kao i izaslanike da se očituju o tome.

U diskusiji su sudjelovali: Mira Ljubijankić, predsjednica Kluba izaslanika srpskoga naroda, Josip Perić, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskoga naroda, Jasenko Tufekčić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda, kao i izaslanik Svetozar Pudarić.

S obzirom na diskusiju predsjedatelj je prekinuo sjednicu i izrazio uvjerenje kako će se vrlo brzo steći uvjeti za njen nastavak.

* * *

Sjednica je završena u 13.05h.

NASTAVAK SJEDNICE 14. VELJAČE 2007. GODINE

Sjednica je počela u 11.15h.

Sjednicom je predsjedao Slavko Matić, dosadašnji predsjedatelj Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Posebice je pozdravio aktualne dopredsjednike Federacije BiH Šahbaza Džihanovića i Desnicu Radivojevića, zamjenika premijera Gavrila Grahovca, ministre i ostale predstavnike Vlade Federacije BiH, predstavnike međunarodne zajednice i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Na temelju evidencije Stručne službe predsjedatelj je konstatirao da sjednici nazoče 34 izaslanika, što čini većinu, te da Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Potom je podsjetio izaslanike da su za rad ostale slijedeće točke dnevnoga reda:

6. Izbor predsjedatelja i dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
7. Prijedlog kandidata za predsjednika i dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine,

8. Izbor izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

6. Izbor predsjedatelja i dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine

U ime Privremenoga povjerenstva za izbor i imenovanja Izvješće je obrazložio Pero Jukić-Pop, koji je obavijestio izaslanike Doma naroda kako je Povjerenstvo primilo prijedloge klubova naroda za predsjedatelja i dopredsjedatelje Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, i to:

- za predsjedatelja Doma naroda iz reda hrvatskoga naroda predložen je **Stjepan Krešić**;
- za dopredsjedatelja Doma naroda iz reda bošnjačkoga naroda predložen je **Besim Imamović**;
- za dopredsjedatelja Doma naroda iz reda srpskoga naroda predloženi su **Drago Puzigaća** i **Mirko Pejanović**, koji su dobili jednak broj glasova (po sedam) prilikom glasovanja u Klubu izaslanika srpskoga naroda.

Povjerenstvo je predložilo, što je i Klub izaslanika srpskoga naroda također predložio, da Dom naroda glasovanjem odluči o kandidatu za dopredsjedatelja Doma naroda iz reda srpskoga naroda.

Nakon toga predsjedatelj je otvorio raspravu.

U raspravi su sudjelovali: Jasenko Tufekčić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda, Saša Magazinović, Velimir Kunić, Svetozar Pudarić i Josip Perić, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskoga naroda.

S obzirom da je Jasenko Tufekčić u ime Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda zatražio stanku kako bi se mogli sastati klubovi naroda i razmotrio prijedlog za dopredsjedatelja iz reda srpskoga naroda, predsjedatelj je dao stanku od 10 minuta.

* * *

Nakon stanke predsjedatelj je stavio na glasovanje prijedloge za predsjedatelja i dopredsjedatelje Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jednoglasno s 51

glasom izabrao **Stjepana Krešića** za predsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine jednoglasno s 51 glasom izabrao **Besima Imamovića** za dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

S obzirom da su za dopredsjedatelja iz reda srpskoga naroda predložena dva kandidata, predsjedatelj je podsjetio izaslanike da će za dopredsjedatelja biti izabran onaj kandidat koji dobije većinu glasova.

Potom je pozvao izaslanike da se očituju o kandidatima.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je za **Dragu Puzigaću** glasovalo 35 izaslanika, a za **Mirka Pejanovića** 16 izaslanika.

Prema tome, za dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine izabran je **Drago Puzigaća**.

Nakon toga je dosadašnji predsjedatelj Doma naroda Slavko Matić čestitao novoizabranom rukovodstvu, zaželio im uspjeh u budućem radu i pozvao ih da preuzmu rukovođenje sjednicom.

* * *

Poslije izbora sjednicom je predsjedao Stjepan Krešić, novoizabrani predsjedatelj Doma naroda

Prije nastavka rada sjednice Stjepan Krešić se zahvalio na izboru i prešao na slijedeću točku dnevnoga reda.

7. Prijedlog kandidata za predsjednika i dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da na temelju Amandmana XI. i Amandmana XLI. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, Federacija BiH ima predsjednika i dva dopredsjednika koji ne mogu biti iz istoga konstitutivnog naroda.

Na temelju Amandmana XLII. stavak 1. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, najmanje trećina izaslanika iz klubova bošnjačkih, hrvatskih ili srpskih izaslanika može kandidirati predsjednika i dva dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj je dao stanku od 15 minuta kako bi se izvršile konzultacije i pripremili prijedlozi za ove funkcije.

* * *

Nakon stanke predsjedatelj je obavijestio izaslanike da je tijekom stanke održana sjednica Kolegija Doma naroda i konstatirao je da postoje dvije zajedničke kandidatske liste za predsjednika i dopredsjednike Federacije BiH:

prva lista na kojoj su predloženi:

- za predsjednika Federacije BiH iz reda hrvatskoga naroda **Borjana Krišto,**
- za dopredsjednika Federacije BiH iz reda bošnjačkoga naroda **Mirsad Kebo,**
- za dopredsjednika Federacije BiH iz reda srpskoga naroda **Spomenka Mičić**

druga lista na kojoj su predloženi:

- za predsjednika Federacije BiH iz reda hrvatskoga naroda **Borjana Krišto,**
- za dopredsjednika Federacije BiH iz reda bošnjačkoga naroda **Mirsad Kebo,**
- za dopredsjednika Federacije BiH iz reda srpskoga naroda **Simo Simić.**

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Kolegij Doma naroda zaključio je da se ove dvije liste dostave Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH, jer prema Amandmanu XLII. stavak 2. izbor predsjednika i dopredsjednika Federacije BiH zahtijeva prihvatanje zajedničke kandidatske liste za predsjednika i dopredsjednike Federacije BiH, većinom glasova u Zastupničkom domu, a zatim i većinom glasova u Domu naroda, uključujući i većinu kluba svakog konstitutivnog naroda.

8. Izbor izaslanika u Dom naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine

Prije prelaska na rad predsjednik Kluba izaslanika hrvatskoga naroda Josip Perić zatražio je stanku kako bi se obavile konzultacije glede ove točke dnevnoga reda.

Predsjedatelj je dao stanku od 30 minuta.

* * *

Nakon stanke predsjedatelj je predložio da se do 16 sati liste kandidata predaju Stručnoj službi Doma naroda i nakon toga upute Središnjem izbornom povjerenstvu Bosne i Hercegovine, radi provjere podataka o kandidatima.

* * *

Sjednica je završena u 14.00h.

Magnetofonska snimka sjednice i prijepis snimke sjednice čine sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

Izmir Hadživdić

PREDSJEDATELJ

Stjepan Krešić